



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI WE WROCŁAWIU

Sekcja d/s Zamówień Publicznych

50-040 Wrocław, ul. Podwale 31-33,

tel. 47 8714366

www.dolnoslaska.policja.gov.pl

iwona.rogaczewska@wr.policja.gov.pl

PUZ-2380-006-040-006/2023/IR

Wrocław, dnia r.

2023-03-02

Internet

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o którym mowa w art. 132 w związku z art. 311 ust.1 pkt 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710), którego przedmiotem jest Dostawa sprzętu informatycznego: laptopy (465 szt.) w ramach umowy ramowej, sprawa nr PUZ-2380-006-040-006/2023/IR.

W związku z pytaniami, które wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Pzp udziela wyjaśnień treści SWZ:

PYTANIE: Proszę o informację czy dopuszczają Państwo komputery z matryca 16 cali ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza matrycy 16 cali.

PYTANIE:

Szanowni Państwo, Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie zapisów dotyczących oprogramowania. W Warunkach umowy (zarówno ramowej jak i wykonawczych) Zamawiający zawarł zapis: „Wszystkie licencje muszą być zarejestrowane na dane Komendy Wojewódzkiej we Wrocławiu, mail licencje@wr.policja.gov.pl.” Czy powyższy zapis dotyczy również licencji na pakiet aplikacji biurowych?

Chcąc zaproponować rozwiązania Microsoftu, należałoby tutaj zaproponować licencję zbiorczą, która nawet w licencjonowaniu rządowym (które Zamawiający dopuścił) jest prawie trzykrotnie droższa w zakupie od zwykłej wersji Microsoft Office 2021 Home&Business (których można przypisać ograniczoną ilość do jednego konta mailowego). Microsoft Office 2021 Home&Business (cena SRP 1299zł) W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu w taki sposób aby dotyczył on tylko licencji na oprogramowanie do zarządzania komputerami oraz siecią urządzeń drukujących, a dla pakietu aplikacji biurowych stanowił miejsce przesłania kluczy licencyjnych do dalszej dystrybucji lub dopuścił wersje pudełkowe.

ODPOWIEDŹ: W przypadku zaproponowania przez Wykonawcę nowej, nigdy wcześniej nie użytej licencji na Microsoft Office 2021 Home&Business, Zamawiający dopuści rozwiązanie polegające na dopisaniu kluczy od wyżej wymienionego oprogramowania, do kont utworzonych i skonfigurowanych przez służby informatyczne Zamawiającego. Po stronie Wykonawcy będzie leżała bezwzględna wymiana przekazanych kluczy, w przypadku problemów z ich aktywacją na nowo utworzonym koncie.

Adres mail licencje@wr.policja.gov.pl zostanie użyty w tym przypadku do dodatkowej weryfikacji bezpieczeństwa wymaganej przez firmę Microsoft podczas tworzenia kont w systemach Microsoft. Sposób przekazania licencji dla powyższego przypadku może być zarówno przekazanie fizycznych licencji lub przesłania ich listy na adres licencje@wr.policja.gov.pl.

PYTANIE:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dostarczenia maksymalnie 465 sztuk laptopów / 465

licencji pakietu biurowego / 930 sztuk oprogramowania do zarządzania Prosimy o doprecyzowanie ponieważ wymóg dwóch licencji oprogramowania do zarządzania wygląda na omyłkę

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga dwóch licencji oprogramowania do zarządzania dla każdego urządzenia.

Ogłoszenie o zamówieniu nie ulega zmianie.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Termin związania ofertą nie ulega zmianie.

Treść SWZ nie ulega zmianie.

Powyższe informacje są wiążące dla Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI
WE WROCŁAWIU
Kierownik
Sekcji do spraw Zamówień Publicznych
KWP we Wrocławiu
Małgorzata Rosolowicz